



**Datum:** 04.09.2019  
**Medij:** Večernje novosti  
**Rubrika:** Sa svih strana  
**Autori:** G. ČIROVIĆ  
**Teme:** Triatlon

**Napomena:**  
**Površina:** 337



**Naslov: OSVAJAČ SEDAM ZLATNIH MEDALJA**

**Strana: 19**

**ЛУКА ЈАНКОВИЋ ИЗ ВРЉАЧКЕ БАЊЕ ТРЕНИРА ТРИАТЛОН ТЕК ГОДИНУ, А ВЕЋ СЕ ОКИТИО БРОЈНИМ ОДЛИЧЈИМА**

**И**АКО триатлон тренира само годину дана, Врњчанин Лука Јанковић (29) успео је да за веома кратко време на разним домаћим и међународним такмичењима освоји чак седам златних медаља и окити се титулом првака државе у овој веома захтевној спортској дисциплини.

# ОСВАЈАЧ СЕДАМ ЗЛАТНИХ МЕДАЉА

*Животни сан архитекте је учешће на Играма у Паризу 2024.*

## БРОНЗА У ИСТАНБУЛУ

**ЖЕТВУ** медаља Лука Јанковић наставио је и на недавном Балканском шампионату у спринт триатлону у Истанбулу. У конкуренцији 340 такмичара из 15 земаља Лука је у својој категорији (од 25 до 29 година) освојио бронзану медаљу.

- Задовољан сам резултатом, пре свега зато што сам поправио лични рекорд. На пливању сам имао блиски сусрет са јатом медуза, што ме је знатно пореметило. Што се бицикле тиче, био сам на челу колоне највећи део трке, али нисам успео да сачувам свежину и потом испратим темпо водећих такмичара на трчању.

клуб. Мој животни сан је да се изборим за учешће на Олимпијским играма 2024. године у Паризу. Без спонзора и донатора, међутим, то ће ипак и остати само сан - прича Лука Јанковић.

Рођени Краљевчанин који је одрастао и стасао у оближњој Врњачкој Бањи, апсолвент је архитектуре на Универзитету у Нишу, а како сам истиче, дипломирање је пролонгирао јер је био принуђен

да ради како би обезбедио egzистенцију.

- Пре неколико месеци постао сам члан Клуба екстремних спортова у Крагујевцу како бих добио лиценцу, али због смештаја нисам имао могућност да тамо и тренирам. За сада успевам да се такмичим без спонзора, али је заиста питање тренутка када ће ме недостатак новца или опреме спречити да и даље учествујем на такмичењима - додаје Јанковић.

Талентовани и засад успешни триатлонац потиче из скромне породице. Отац му је, каже, незапослен, сестра студи-



СВЕСТРАН Лука Јанковић

ра, а од мајчине плате од 36.000 динара одбија се рата за рефинансирајући кредит који је подигла прошле године како би могла сину да оствари свој животни сан.

- Део опреме сам некако купио, део сам позајмио,

а део ми још недостаје - наглашава Лука. - Да бих наставио са добрим резултатима огромна ставка је исхрана као и новац неопходан за учешће на такмичењима широм Србије, а наредне године, надам се, и у Европи. ■ **Г. ЋИРОВИЋ**

Фото: Приватна архива



- За 12 месеци, колико тренирам триатлон, освојио сам укупно девет медаља, и то уз скромну опрему и исхрану и без тренера јер тренутно живим у Нишу, који, као и читав југ Србије, нема триатлон

